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Сьогодні наша держава та суспільство захищають свою незалежність і 

територіальну цілісність не лише на полі бою, але й в інформаційному 

середовищі, де російській агресор веде активні щоденні дії від 2014 року. 

Дезінформація, фейки, інформаційні та психологічні операції, кібератаки, 

інформаційні атаки гібридного характеру, що одночасно поєднують політичні, 

військові, економічні, соціальні та інформаційні засоби, а також традиційні, 

нетрадиційні, терористичні й інші незаконні методи ведення конфлікту, 

створюють постійні загрози Україні та всьому демократичному світу.  

Офіцери військово-морських сил Збройних сил України повинні мати високий 

рівень медіаграмотності, що визначає актуальність проблеми дослідження. 

Медіаграмотність майбутніх офіцерів Військово-морських сил Збройних сил 

України – це професійно важлива особистісна властивість, що охоплює 

мотивацію до підвищення свого рівня медіаграмотності, свідоме ставлення і 

зацікавленість медіатекстами, знання історії та ролі медіа, види інформаційного 

впливу, вміння здійснювати пошук необхідної інформації, аналізувати 

медіаповідомлення, оптимально використовувати медіаресурси, протистояти 

маніпуляціям та дезінформації. Складовими медіаграмотності офіцерів 

Військово-морських сил Збройних сил України є особистісний, пізнавальний та 

діяльнісний компоненти. 

Значення особистісного компонента медіаграмотності зумовлене тим, що 

особистісні властивості та мотивація визначають ставлення курсантів до 

вивчення особливостей медіаграмотності. Майбутній фахівець з високою 

мотивацією та пізнавальним інтересом має потребу самостійно навчатися, має 

позитивні інтелектуальні почуття до навчання загалом та вивчення специфіки 

медіаграмотності зокрема.  

Пізнавальний компонент медіаграмотності майбутніх офіцерів Військово-

морських сил охоплює знання про види та історію медіа, їх значення у 

суспільстві, вплив на громадськість [1]. Важливе значення мають знання про 

особливості сприйняття і створення медіатекстів, можливості новітніх медіа щодо 

негативного інформаційного впливу.  

Діяльнісний компонент медіаграмотності майбутніх офіцерів Військово-

морських сил стосується найважливіших умінь і навичок роботи з інформацією та 
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соціальними мережами. Йдеться про вміння збирати, опрацьовувати, зберігати та 

передавати інформацію з урахуванням пріоритетів професійної діяльності, 

зіставляти джерела інформації щодо їх достовірності та повноти, розпізнавати 

прояви маніпулювання інформацією на конкретних прикладах, наводити 

аргументи щодо надійності джерел і достовірності інформації у медіатекстах [2]. 

Всі складові медіаграмотності є свідченням медіа-імунітету майбутнього 

офіцера, здатного протистояти агресивному медіа-середовищу, спроможного 

обирати потрібну інформацію, оминати інформаційне «сміття», розпізнавати 

маніпулятивну медіаінформацію, захищатися від потенційно шкідливих 

інформаційних впливів. 

Ключові слова: медіаграмотність, майбутні офіцери, Військово-морські сили 

Збройних сил України, професійна підготовка, критичне мислення, 

інформаційний вплив. 
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На сьогоднішньому етапі розвитку освіти особлива увага приділяється 

всебічному розвитку особистості дитини. Важливу роль у формуванні 

особистості дитини відіграє естетичний розвиток.  

Естетичний розвиток  це процес систематичного та цілеспрямованого впливу 

на особистість, орієнтований на формування її естетичних ідеалів, смаків і 

потреб, на вироблення здатності сприймати, переживати й оцінювати прекрасне 

житті. 

Великий педагог К. Ушинський писав, що «естетичне виховання – 

максимальне розкриття особистості в тій діяльності, яка найбільше відповідає її 
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